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Ulaganje u zdravstvo u Topličkom okrugu 

Ministar zdravlja Zlatibor Lončar obišao je zdravstvene ustanove u Topličkom okrugu da se upozna sa 
stanjem i potrebama lekara i pacijenata, kako bi građanima bila pružena što kvalitetnija zdravstvena 
usluga. 

Na Domu Zdravlja u Blacu privodi se kraju sanacija krova, koji je, pre mesec dana odnelo jako nevreme. 
Ova zdravstvena ustanova dobiće i nova sanitetska vozila, kako bi što lakše stigli do pacijenata u 40 sela, 
do kojih je zimi često, vrlo teško doći. 

"Nevreme koje je bilo pre mesec dana odnelo je negde oko 25 kvadrata krova, opština to radi i sanira. 
Ministar je obećao opremanje jedne urgentne ambulante sa potpunom opremom, nabavku kombi vozila 
za prevoz pacijenata za dijalizu, dva vozila za kućnu službu i za patronažu", kaže Bratislav Dunjić, direktor 
Doma Zdravlja u Blacu.  

Opština Kuršumlija je jedna od najrazuđenijih u Srbiji. Medicinska pomoć, za one koji dolaze iz udaljenih 
sela, pruža se i u stacionarnom delu Doma Zdravlja. 

"Teška je dosta situacija, jer moraju da dođu peške, deca im otišla na stranu, ili neko nekog da doveze. 
Dođe hitna pomoć kad su neke situacije, ali nemaju ni oni dovoljno kola ljudi", kaže Zlatko Vuković, 
pacijent iz Kuršumlije.  

Ministar zdravlja Zlatibor Lončar, koji je danas obišao sve zdravstvene ustanove u Topličkom okrugu, 
najavio je  nastavak izgradnje nove bolnice u Prokuplju. 



 
 

"Ono što je najvažnije, otvoren je tender da se gradi nova bolnica, najsavremenija bolnica, što je za ljude 
u ovom kraju prvoklasni događaj. Ono što je dobro ovde što smo videli, to je da imaju lekare koji su bili 
na edukaciji u Engleskoj i u nekim drugim mestima, koji mogu da primenjuju te metode i mi želimo da 
tim lekarima koji su se pokazali i dokazali da kupimo opremu koja im je neophodna da oni mogu da 
sprovode to znanje za koje su se usavršavali", navodi Zlatibor Lončar, ministar zdravlja. 

Tender za izgradnju bolnice je otvoren, a izvođač bi trebalo da se zna do polovine oktobra, kada će i 
početi nastavak radova.  

Ministar Lončar je najavio prijem u stalni radni odnos sedam lekara i 20 medicinskih radnika u Prokuplju, 
kao i povećanje plata u zdravstvu, koje će od 1. novembra iznositi, za lekare 10, a medicinske sestre 15 
odsto. 

 

 

Lončar: Decentralizacija u zdravstvu nije dala dobre rezultate 

BEOGRAD - Decentralizacija u zdravstvu, u okviru koje su nadležnosti nad domovima zdravlja imale 
lokalne samouprave, nije dala dobre rezultate, izjavio je Ministar zdravlja Zlatibor Lončar tokom 
današnje posete Topličkom okrugu. 

"Novim zakonom želeli smo to da ispravimo. A da bi prelazak domova zdravlja pod nadležnost Republike, 
kao i formiranje zdravstvenih centara, spajanjem opštih bolnica i domova zdravlja, zaista bili uspešno 
realizovani, odnosno da bi građanima omogućili unapređen nivo i kvalitet zdravstvenih usluga, 
neophodno je da se uradi kompletna analiza funkcionisanja ovih zdravstvenih ustanova, njihovih 
kadrova, korišćenja postojećih prostornih kapaciteta i potencijala medicinske i druge opreme", naveo je 
Lončar. 



 
 

To je, kako je dodao, složen proces, pa zbog toga i u narednom periodu Ministarstvo zdravlja nastaviti sa 
obilaskom zdravstvenih ustanova širom Srbije, i kroz analizu kao i razgovor sa zaposlenima i pacijentima 
ovih ustanova, činiti dalje korake u tom pravcu. 

Ukupno ulaganje ministarstva zdravlja u zdravstvene ustanove Topličkog okruga, u opremu i investicije, 
od 2014. godine do danas iznosi 124.442.203,56 dinara, odnosno više od milion evra, od čega je najveći 
deo sredstava uložen u OB u Prokuplju. Prelazak domova zdravlja pod nadležnost Republike, pored bolje 
organizacije rada, veće efikasnosti i boljeg funkcionisanja ovih zdravstvenih ustanova, omogućiće i 
značajno veća ulaganja ministarstva zdravlja u zdravstvene ustanove, navodi se u saopštenju. 

Lončar je obišao domove zdravlja u Blacu, Prokuplju, Kuršumliji i Žitorađi, gde je razgovarao sa 
zaposlenima kao i pacijentima ovih ustanova. On je obišao i Opštu bolnicu “Dr Aleksa Savić” u Prokuplju, 
odnosno rekonstruisano odeljenje intenzivne nege sa hirurškim salama, kao i očno odeljenje ove 
bolnice, koje je dobilo kompletnu opremu za operaciju katarakte. 

 

 

NAKON SMRTI TRI TRUDNICE I ČETIRI BEBE Inspekcija "češlja" porodilišta u Srbiji 

Pošto su tri trudnice i četiri bebe preminule za samo nešto više od mesec dana, vanredna inspekcija 
Ministarstva zdravlja proverava zdravstvene ustanove u Srbiji kako bi se utvrdilo da li je eventualno bilo 
nesavesnog lečenja. 

Kako su u Ministarstvu rekli za "Novosti", inspekcija se vrši u odeljenjima ginekologije i porodilištima u 
KC Niš i opštim bolnicama u Kruševcu, Aleksincu i Majdanpeku. 

"Kontrola je sprovedena u roku od sedam dana od saznanja o smrti trudnica i beba", kažu u Ministarstu i 
dodaju da su prvi nalazi već dostavljeni, ali još nisu dostupni javnosti jer moraju da se obave dodatne 
provere. 



 
 

"Novosti" navode da do sada nisu utvrđene nepravilnosti, ali će svi detalji slučajeva smrti beba i 
porodilja znati tek po dobijanju izveštaja nakon vanredne provere. 

List podseća da su 1. avgusta u Nišu preminule majka i njena beba, 8. avgusta u Aleksincu porodilja, a u 
istom gradu 17. avgusta beba, dok je 30. avgusta u kruševcu trudnica izgubila blizance u osmom 
memsecu trudnoće, a 1. septembra u Majdanpeku preminula je trudnica. 

 

 

Zavodu za transfuziju krvi Vojvodine potrebni davaoci 

NOVI SAD - Zbog nestašice pojedinih krvnih grupa u Zavodu za transfuziju krvi Vojvodine i dalje apeluju 
na građane da se uključe u dobrovoljnu akciju davanja krvi. 

Zbog periodične nestašice određenih krvnih grupa pokrenuta je humanitarna akcija dobrovoljnog 
davalaštva, kako bi se popunile rezerve, i zbog toga je važno pokazati svoju humanost i pružiti pomoć 
onom kome je ona neophodna. 

"U ovom trenutku u Zavodu za transfuziju krvi Vojvodine, smanjene su zalihe krvi, A krvne grupe, A 
pozitivne krvne grupe i svih krvnih grupa sa negativnim RH faktorom. Obzirom da je leto ovako na 
izmaku, imali smo dosta angažovanja na terenu, dosta smo prikupljali krv, ali evo i sad operativni 
program kreće punom parom na svim klinikama, u svim bolnicama, u svim institutima", kaže Zorica Bjelić 
iz Zavoda za transfuziju krvi Vojvodine. 

Crveni krst u saradnji sa Zavodom za transfuzije krvi Vojvodine pokrenuo je i promotivnu kampanju sa 
poznatim ličnostima, gde oni na osnovu svog iskustva pozivaju građane da se priključe akciji 
dobrovoljnog davanja krvi. 

"Mislim da je to jedna lepa kampanja koja nam je u ovom prethodnom periodu puno pomogla, iskreno 
se nadam da će tako biti i u narednom periodu“, dodaje ona.  



 
 

Davalac krvi može biti svaka zdrava, odrasla osoba, starosti od 18 do 65 godina, a krv se može dati 
svakim radnim danom u Zavodu za transfuziju i u mobilnom sanitetskom vozilu, takozvanom 
transfuziomobilu. 

 

Dom zdravlja u Kanjiži: Nova oprema za laboratoriju 

KANjIŽA: Laboratorija Doma zdravlja Kanjiža dobila je tri nova aparata ukupne vrednosti oko 800.000 
dinara. 

Zahvaljujući donatoru, opštini Kanjiža i sopstvenim sredstvima Dom zdravlja Kanjiža je dobio analizator 
elektrolita, CRP merač i modernu centrifugu. 

Direktorka Doma zdravlja Kanjiža Karolina Đolai kaže da je analizator elektrolita vrednosti 300.000 
dinara donirala kompanija “Superlab”, dok je centrifugu vrednosti 360.000 dinara obezbedila opština 
Kanjiža. Dom zdravlja Kanjiža je iz sopstvenih sredstava uspeo da finansira nabavku CRP merač, koji 
može biti koristan uglavnom u ispitivanju dece. 

U laboratoriji Doma zdravlja Kanjiža je sedmoro zaposlenih koji svakodnevno na laboratorijske preglede 
prime 60 do120 pacijenata. Novi aparati će omogućiti brži I efikasniji rad. Rukovodilac laboratorije Eva 
Dukai naglašava da zahvaljujući analizatoru elektrolita, CRP meraču nivoa i centrifugi, većina 
laboratorijskih ispitivanja od sada se može brzo i lako obaviti u Domu zdravlja Kanjiža, tako da pacijenti 
ne moraju da čekaju nekoliko dana na rezultate. Ona je dodala da su centrifuge bile stare 30 godina i da 
je bilo vreme da se nabavi nova. 
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